## Фотоотчет для родителей

## «Праздник осени»

Если на деревьях листья пожелтели, Если в край далекий птицы улетели, Если небо хмурое, если дождик льется. Это время года осенью зовется!

Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники. У детей старшей группы «Светлячок» прошел осенний утренник «В поисках Осени». На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас, в музыкальном зале, царила теплая, доброжелательная атмосфера. Гостями мероприятия стали родители наших воспитанников, а главными героями ребята, которые показали умение читать стихи, исполнять песни и танцы.

Осенние утренники в детском саду — это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождику, под которым так интересно гулять под зонтом. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. В завершении «Осень» угостила всех ребят вкусными, сочными яблоками.





Лето быстро пролетело, Ветерком прошелестело, Осень к нам в окно глядит, Частым дождиком стучит.



Какая красивая осень, Какой золотистый ковёр! И в гости сегодня, ребята, К нам праздник осенний пришёл.





